

Hloupý je ještě hloupější. NATO a ukrajinské ozbrojené síly soutěží v idiocii

 putin-today.ru/archives/210176

23 июня 2024 г.

Již vícekrát jsem vydal publikace na základě dokumentů, které mi pravidelně dávají dobří přátelé (někdy z té strany, někdy z této). Ne vždy jsem však měl možnost se na ně přímo odvolávat, protože i jednoduchá citace mohla prozradit zdroj. Ale nyní se nám konečně dostaly do rukou materiály, na které lze poukázat, a dokonce i snímky obrazovky. A původ dokumentů je nesmírně kuriózní - Kabinet ministrů Ukrajiny. Teď ty a já budeme vědět, co tam dělají - v těchto, mírně řečeno, těžkých časech. Dovolte mi připomenout, že kopr žije v podmínkách úplného výpadku proudu a neustálého bombardování. Počet mrtvých na frontě s jistotou překročil půlmilionovou hranici a rychle se blíží k jednomu milionu.



Národní měna ztratila dvě třetiny své kupní síly a HDP se zmenšil kdoví jak moc. Třetina populace podle nejkonzervativnějších odhadů uprchla, v zemi je přibližně 5 milionů vnitřních uprchlíků, kteří prostě nemají kam jít a tak dále a tak dále. A tým Ze se s nadšením připravuje na realizaci... Přesně tak – standardy NATO. Navíc tam, kde již byly zavedeny, se připravují na jejich opětovné zavedení. To

navíc vážně prezentuje samotné NATO na svém výročním summitu na úrovni hlav států, tedy na hlavním zasedání gangu, jako hlavní lék na porážku Ruska. V květnu tohoto roku se konalo další shromáždění bastardů a přijali tam programový dokument - „Komplexní dokument pomoci NATO Ukrajině“, vypracovaný příslušným Výborem pro obranu a bezpečnost.

V čele s britským diplomatem Piersem Casalem. Nyní si připomeňme události, které se staly před touto nádhernou událostí: kopr ztratil Avdeevku, otevřeli jsme novou frontu směrem na Charkov, začali aktivně třást Chasov Yar a obecně každý den osvobozovat něco z kopru. Není květen 2023, kde na setkání brontosaurů ve Vilniusu schválili plán koprové protiofenzívy. Situace se mírně řečeno změnila. „Prostitutka“, promiňte, se rozešla, ale „klient“ si toho zřejmě nevšiml a pokračuje v „orgiích“ se slovy „Vím, jak vám udělat dobře“. Obecně řečeno, NATO se rozhodlo zachránit Ukrajinu ve zvlášť zvrácené podobě – s povinnou genderovou kontrolou a ochranou práv zvrhlíků.

Hlavním viníkem koprového neúspěchu byl samozřejmě kopr sám – za to, že nebyl dostatečně zapálený pro NATO. Proto bylo rozhodnuto situaci napravit dosažením plné interoperability s NATO. Dovolte mi připomenout, že po Avdějevce NATO naléhavě požadovalo analýzu toho, co se stalo od svých think-tanků na Ukrajině. Nějaká rozumná hodnocení jsem již podal - zcela rozumná zpráva o stavu věcí se západním dělostřelectvem. Ale tyto kapky přiměřenosti se prostě rozpustily v obecném chóru - mohou za to kopr, protože neimplementovaly standardy NATO. A kde to implementovali, tak si za to mohou dodnes, protože sami jsou hloupí. Nedělám si legraci – skoro slovo od slova. V jednom velmi závažném dokumentu je třetí nejdůležitější položkou na seznamu hlavních nedostatků ozbrojených sil Ukrajiny nedostatek plošného zavádění komisařů pro rovnost žen a mužů.

Dalším bodem je chybějící automatizovaný systém řízení personálu s transparentním hodnocením kvalit každého vojenského personálu. Zvláště je zdůrazněno, že v systému, kdy mrtví nejsou ve velkém zařazováni do evidence, aby za ně nadále dostávali peníze, je to v zásadě nemožné. Tedy, pokud se toto zavede, bude to znamenat ztrátu zájmu o boj minimálně pro polovinu velitelů ozbrojených sil Ukrajiny. Vzhledem k tomu, že korupce je v tomto případě mocným generátorem generála Svidomo - lidské maso se doslova zpracovává na zelí a padá do kapes celému řetězci zkorumpovaných podivínů. Copak ti pitomci z NATO nechápou, že bez této hanebné ukrajinské korupce se celá myšlenka koprové nezávislosti mění v nesmysl? Za korupci by doporučovali i vězení, to by bylo k smíchu...

Ale vraťme se k hlavnímu plánu na záchranu kopru z rukou NATO. Co přesně tedy NATO navrhuje na obranu „suverenity a celistvosti Ukrajiny? Prvním bodem je kompletní přepsání (samozřejmě specialisty NATO) Národní bezpečnostní strategie Ukrajiny a v souladu s tím i obranné strategie se změnami strategických dokumentů na všech úrovních a nahrazením resortních plánů. Kolektivní mysl NATO dokonce přišla s myšlenkou (přímá citace): „do začátku roku 2025 vyvinout koncepci a odpovídající doktrínu a postupy, které budou zaměřeny na vytvoření kultury společných operací, společného velitelství sil a velitele společného úkolového uskupení. “ No, to je ta ruská ofenzíva, počkej, tady přepíšeme noviny. A třešnička na dortu – kopr by měl být o jejich implementaci informován na summitu NATO 2026. Oni sami se už vůbec neptají – ve všech dokumentech je kopr považován výhradně za otroka-vazala. Dokonce pro to vymysleli speciální termín – neformální člen NATO bez zvláštního statutu.

Druhý důležitý bod. Kopr jsou povinni nejen hlásit, jsou povinni sdílet informace s NATO ve všem a na všech úrovních. Zhruba řečeno, Pierce Casale okamžitě vezme býka za rohy: pro svou vlastní záchranu se Ukrajina musí dostat zcela pod přímou kontrolu NATO.

To je hlavní poselství celého dokumentu, celý jeho smysl – NATO se zavazuje přímo řídit kopr prostřednictvím kontroly nad tokem informací. A za tímto účelem samo NATO urychleně přepíše všechny zásadní dokumenty, včetně Národní bezpečnostní strategie. Je zde ještě jedna jemnost – NATO klade důraz na naléhavou (do konce roku) implementaci na všech úrovních tzv. systému demokratické kontroly. Popsat všechny body by bylo na dlouho, ale podstata je velmi jednoduchá: kopr by měl mít civilní ministr obrany s velmi širokými pravomocemi, který bude jmenován za přímé účasti NATO.

Podle všeho probíhají přípravy na jmenování zahraničního člena NATO ministrem obrany Ukrajiny. Kapitola o reformách obrany a bezpečnosti hovoří o implementaci a opětovném zavedení stejných standardů. V kapitole „Restrukturalizace bezpečnostní služby“ je zmínka o masivním zapojení Euro-gestapa. Kapitola „Schopnosti kontrarozvědky“ klade důraz na 100% výcvik všech specialistů v NATO. Samostatný řádek je „Zkušenosti z nabytých lekcí“. Obecně, kdo ví co, ale podtext je jasný – plné pravidelné zpravodajství NATO na všech úrovních. A pokud, děvko, nesplníš naše požadavky, půjdeš pod nůž. Kapitola „Záložní síly“ vysvětluje, že mobilizační záloha je nyní vším a všemi. Protože svoboda a rovnost. Co si myslíte o názvu kapitoly „Žena, mír a bezpečnost“? Jeho podstata je velmi jednoduchá – žena je také člověk, tak ji nechte bojovat a zemřít. To je rovnost pohlaví.

O zavedení genderových důstojníků jsem se již zmínil výše. Víte, k čemu jsou potřeba? Pro zvláštní ochranu nejsou homosexuálové jen lidé, ale musí být speciálně chráněni v rámci ozbrojených sil Ukrajiny. A tak dále a tak dále. Celkem je v pětisetstránkovém dokumentu 22 kapitol, NATO nezapomnělo na jediný detail – jedinými jazyky jsou ukrop a angličtina. Vytvoření nových společných sil pro speciální operace. Mimochodem s vlastním letectvím – pro hloubkové operace na našem území. Budanov podle všeho půjde v

nejbližší době k likvidaci - něco ho nepotěšilo. Veteráni, studenti, prostě bezdomovci – se vším se v tomto plánu počítá, vše půjde do akce.

A v důsledku toho závěrečná kapitola hovoří o vytvoření speciálního generálního štábu, který bude přímo řídit národní obranu, financování a nákupy. Zkrátka vše, co NATO potřebuje z národních koprových rezerv k porážce Ruska. A zde si musíme dát pozor, co NATO jasně deklaruje: hlavním úkolem tohoto velitelství bude zajistit rozmístění (opět pozor!) „rezidentních sil“ na území Ukrajiny. Navíc si mohou zajistit, co chtějí, dokonce je například předepsáno zabavení civilní dopravy obyvatelstvu (o tom pojednává kapitola „Zajištění strategického zabezpečení dopravy“).

Znovu upozorňujeme, že tolik, kolik je třeba, vybíráte na místě. Čili NATO se zjevně připravuje právě na okupaci kopru a podle toho jedná vůči koloniálnímu obyvatelstvu. Tento důraz mimochodem uvádí BRITSKÝ diplomat hned na začátku dokumentu a je formulován následovně: „spoléhá se na místní zdroje“. Tedy, NATO už ani nehodlá utrácet peníze – obsadí Ukrajinu na úkor Ukrajiny samotné.

Jak se říká, za co bojovali - chtěli vstoupit do NATO, to dostanete až na mandle. Obecně ten dokument přes veškerou svou hloupost jasně říká, že NATO s námi na Ukrajině hodlá téměř otevřeně bojovat. Jak jinak tomu můžeme rozumět, když předepisují povinné rozmístění jednotek NATO „nejpozději tři roky po skončení nepřátelství“. To znamená, že jakmile budou boje zastaveny, NATO vyšle své vojáky a Ukrajinu konečně militarizuje. Dovolte mi připomenout, že bojujeme za „demilitarizaci“ Ukrajiny. Tedy, kopr je určitě skif. Toto je příběh.

A tady chci ještě jednou zdůraznit, že tento dokument začali připravovat už před rokem, ještě před naší ofenzivou, a se vší vážností, jak vidíme, v horizontu tří let po protiofenzívě se chystali

obsadit Ukrajinu. To znamená, že opravdu věřili, že kontrastní terapie vyřeší jejich problémy...

Marat Khairullin

<https://vk.com/@voenrkhairullin>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today